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 ). דקות150  ( וחצישעתיי :  מש� הבחינה
 .אחר חומר עזר להשתמש בכל סורא; במחשבו� פשוט להשתמש מותר

 .משקל� כל השאלות שוות. השאלות 5  כל יש לענות על
ולכלול במחברת את כל החישובי  , �נא להסביר באופ� ברור את דר� הפתרו

בעמודי  נפרדי  ,  ג  לטיוטות יש להשתמש במחברת הבחינה בלבד.הנחוצי 
 ".טיוטה"שיסומנו 

 

 !בהצלחה 
 
1.  

   את הפונקציהCNF  ובצורת  DNFרשמו בצורת   )א 
: ( ) ( )f q r r p= →¬ ∧ →¬ 

,בעזרת (קצרה ביותר רשמו בצורה ה )ב  ,r q pאת הפונקציות)  בלבד 

1 2: , :f f r f f r= ∧ = ∨ 

 
 פתרו את נוסחת החזרה .2

1 26 9 8 ( 2)n n na a a n− −+ + = ≥ 
 ע  תנאי ההתחלה

0 11, 4a a= = − 
 .2aי חישוב "בדקו את תשובתכ  ע

 
,1}ינה תהי .3 2,3, 4}A =  ,{5,6,7}B f:ונגדיר פונקציה ,  = A B→ידי� על: 
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g:הא  קיימת  )א  B A→ש �Ag � כ f id=� ?את וומצא, ונמק g) א  קיימת.( 
h: קיימת הא  )ב  B A→ש �Bf � כ h id=� ?את וומצא, ונמק h) א  קיימת.( 

 
B{5,8,13,17,31,37}תהי  .4  ידי� עלR יחס �B ונגדיר ב=

( , ) 6 | ( ) ( , )x y R x y x y B∈ ⇔ − ∀ ∈ 
 .B הוא יחס שקילות על �R שוחיהוכ )א 
 ?מה מספר�.  במפורש את כל מחלקות השקילותמורש )ב 
?  איבר אחד כ� שמספר מחלקות השקילות יקט��Bהא  נית� להוריד מ )ג 

 .ונמק
 
5.  

,1,2)ממוספרי   עטי  40ת� לחלק בכמה דרכי  ני )א  ,  30 בי� …(40
 ?סטודנטי 

 ? סטודנטי 30בי� ) לא ממוספרי ( עטי  זהי  40בכמה דרכי  נית� לחלק  )ב 


